

1. ÉGHAJLATVÁLTOZÁS ÉS KÖRNYEZETKÁROSODÁS



ÉGHAJLATVÁLTOZÁS ÉS KÖRNYEZETKÁROSODÁS

Az emberi eredetű üvegházhatásúgáz-kibocsátás, a szennyezés, a természeti erőforrások túlzott kiaknázása és a környezetkárosodás fokozza a globális felmelegedést, az óceánok elsavasodását, az elsivatagosodást, a biológiai sokféleség csökkenését és a megváltoztatja az éghajlati mintákat. Ezek és a kezelésükre irányuló intézkedések jelentős változásokat fognak okozni az emberek, az infrastruktúra, a gazdaság és az ökoszisztémák tekintetében. Hogyan érinti a térségünket?

2. DIGITÁLIS ÉS TECHNO- LÓGIAI VÁLTOZÁS



DIGITÁLIS ÉS TECHNOLÓGIAI VÁLTOZÁS

A folyamatban lévő technológiai változások pozitív és negatív hatásokkal egyaránt járhatnak. Egyes ágazatokban csökkentheti a munkaerő iránti keresletet, míg más ágazatokban új alkalmazási területeket kínálhat. A szélessávú kapcsolat és a mobiltelefonok lehetővé teszik a digitális kereskedelmet, a szolgáltatásnyújtást és a társadalmi kapcsolatokat, feltéve, hogy az emberek hozzáféréssel és készségekkel egyaránt rendelkeznek. Az adatvédelemmel és az adatfelhasználással kapcsolatos kérdések is felmerülnek. Hogyan érinti a térségünket?

3. DEMOGRÁFIAI VÁLTOZÁS

(beleértve az
urbanizációt is)



DEMOGRÁFIAI VÁLTOZÁS (beleértve az urbanizációt is)

Egyes vidéki területeken csökken a népesség, míg máshol növekednek. Az emberek különböző okokból költözhetnek be vagy el: munkavállalás, tanulás, nyugdíjba vonulás vagy jobb életminőség miatt. Az érkezők lehetnek újak a térségben, vagy hazatérők. A változások nemcsak a népesség méretére, hanem annak jellemzőire (életkor, nem, készségek stb.) is hathatnak. Hogyan érinti a térségünket?

4. GLOBALIZÁCIÓ/ HELYREÁLLÍTÁS



GLOBALIZÁCIÓ/HELYREÁLLÍTÁS

A globális ellátási láncok csökkenthetik a költségeket, és a fogyasztás helyétől távol állíthatnak elő árukat és szolgáltatásokat, mivel bizonyos ágazatokat a nagyvállalatok uralnak, míg a kisebb cégek nehézségekkel küzdenek. A helyi rövidebb ellátási láncok növelhetik az ellenálló képességet, garantálhatják a munkaügyi és környezetvédelmi normákat, és a nyereséget közelebb tarthatják a termeléshez. Hogyan érinti a térségünket?